



三三(右)和豆豆把摘完的西瓜运出大棚。



文/片/视频 记者 王媛
实习生 赵文文

4月19日8点多,在济南商河郑路镇营子村,起床后的三三和豆豆像往常一样,骑着电动三轮车来到距离家几公里的大棚里,开始了一天的劳作。三三在棚里摘瓜授粉,豆豆在棚外打包称重,一上午的时间很快在忙碌中度过。

三三本名陈朝娥,是商河本地人,今年刚满30岁。豆豆叫范萌,来自湖南常德,比三三小三岁,两人是大学本科同学。毕业之后三三在一家外教机构做英语老师,年薪20万元左右。而豆豆考上了全国985高校的硕士研究生,毕业之后从事着年薪40万元的工作。“工作虽然光鲜亮丽,但是我们好像机械人一样,整夜失眠,很压抑。”于是,去年十月份,两人决定辞职,回三三老家商河种西瓜。

从一窍不通向高人请教到租下废弃大棚,再到今年元旦种下七千六百多棵瓜苗,三三和豆豆像照顾自己的孩子一样,精心照料了100多天,第一茬西瓜终于成熟了!三三和豆豆兴奋地品尝着自己种出来的西瓜,“真甜!”她们把第一茬瓜运到镇上的收瓜点,卖了2463元,俩人第一次尝到劳作带来的收获感和成就感,激动不已。

后来,豆豆在网上注册了网店,开始在网上销售西瓜。近一个月来,她们每天网上销售的订单从十几单到四五十单不等,“全国各地的订单都有,还有很多回头客。”虽然俩人每天都很累,皮肤也晒得黝黑,但是再也没有失眠过,每天都过得很快乐。

对于裸辞种瓜,她俩从来没有后悔过。三三和豆豆把自己的故事拍成视频发到网上,也吸引了很多粉丝点赞。忙完这一茬西瓜,她俩还想继续租一个大棚,除了种西瓜,还想种点蔬菜和扶郎花。“因为扶郎花花期长颜值高,关键是比较容易打理。”三三和豆豆笑着说,眼睛里亮晶晶的,满是期待。

“瓜农”姊妹花



扫码看视频



瓜棚里充满欢笑,自从种上瓜,两人再没有失眠过。



三三和豆豆正在品尝自己的西瓜。



豆豆负责网店的客服、订单等。



俩人像照顾自己的孩子一样照料着西瓜。



三三正在给西瓜花授粉。



两人把打包好的西瓜运上车。



闲暇时,三三和豆豆最喜欢爬上大棚的顶部,在这里放空自己。